



# Sportul

LECTURĂ

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 900

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 28 martie 1988

Frumoasă comportare a sportivilor noștri la C.E. de tenis de masă

## OTILIA BĂDESCU - MEDALIE DE ARGINT LA SIMPLU

● Medalii de bronz la dublu fete (Otilia Bădescu - Maria Alboiu) și dublu mixt (Călin Creangă - Otilia Bădescu) ● Cele mai bune rezultate din ultimele 5 ediții ale întrecerii continentale

Cea de a XVI-a ediție a Campionatelor Europene pentru seniori la tenis de masă s-a încheiat, ieri, la Palatul Sporturilor Bercy, din Paris, cu desemnarea laureatilor în probele individuale. A fost o ediție deosebit de echilibrată, în care n-au lipsit surprizele și în care foarte puțini dintre medaliații ediției '86 și-au mai păstrat locurile frunțase. În această dispută, extrem de strânsă pentru medalii, s-au aflat și sportivii români, care au avut o comportare remarcabilă, obținând o medalie de argint la simplu - OTILIA BĂDESCU și două de bronz, la dublu feminin - OTILIA BĂDESCU, MARIA ALBOIU și dublu mixt CALIN CREANGĂ, OTILIA BĂDESCU. Acest frumos bilanț este cu atât mai grăitor cu cât doi dintre medaliații noștri Otilia Bădescu și Călin Creangă, se află încă la vârsta junioratului. Pentru tinăra sportivă Otilia Bădescu (componentă a clubului Spartac Stirom C.S.S. 1 București) cele trei medalii constituie o mărturie a talentului și a muncii depuse. Alături de ea, Călin Creangă (de la C.S.S. Bistrița) și Maria Alboiu (de la C.S.S. Metalul Rm. Vilcea) au demonstrat că școala românească de tenis de masă dispune de elemente de valoare, acest bilanț fiind cel mai bun din 1980, când s-a făcut schimbul de generații.

Otilia Bădescu (dreapta), Călin Creangă și Maria Alboiu au avut o excelentă evoluție, urcând pe podiumul „europenilor” de seniori



Așadar, după ce a intrat, în 1986, în posesia „bronzului”, Otilia Bădescu a mai urcat o treaptă în ierarhia europeană a probei de simplu, ea aflându-se la numai un pas de cununa de lauri a învingătorului. Pornită ca favorită nr. 7, Otilia Bădescu a avut de depășit adversare valoroase încă din primele tururi: Els Billen (Belgia), Elena Kovtun (U.R.S.S.)

— locul 9 în ierarhia continentală 4 la „Eurotop 12” —, Barbro Wiktorsson (Suedia), pe ultima înțind-o în „sferturi” (după ce aceasta o depășise pe fosta campioană europeană — 1982, olandeza Bettine Vriesekoop). După un meci foarte echilibrat, Otilia Bădescu reu-

(Continuare în pag. a 4-a)

În campionatele de volei

## VICTORII SCONTATE

În cea de a XX-a etapă a Campionatelor Naționale de volei — feminin și masculin — s-au obținut rezultate normale.

FEMININ

RAPID BUCUREȘTI — DYNAMO BUCUREȘTI 2-3 (6, -5, -11, 12, -16). Derbyul bucureștean, desfășurat în fața unor tribune pline, a corespuns din punct de vedere al angajamentului, nu însă și din punct de vedere tehnic. Afirmatia este valabilă pentru ambele tabere, care au făcut numeroase greșeli. Dinamo, prin această victorie, și-a luat revanșa pentru înfrângerea de acasă, din tur. La începutul partidei, mai dezinvolte au fost rapidistele care, după un set câștigat, au condus în cel de-al doilea cu 6-2, dar... alt. Au urmat două seturi ale dinamovistelor și, prin luptă dirză, egalarea la seturi. În cel de-al cincilea, efectiv dramatic, Rapid a condus cu 8-4, dar unele neglijențe sau nesincronizări și, mai ales, serviciile puternice (din care s-au realizat și puncte) ale dinamovistei Cristina Pirv au dus la 11-11 și... victoria oaspetelor. Remarcate: Daniela Bumbăciță, Daniela Țaga, Mirela Gliga (R), Cristina Pirv (mai ales pentru servicii), Georgeta Lungu și Irina Velicu. Au arbitrat, foarte bine, un meci greu: M. Nicolau — M. Stamate. (Gheorghe DEDIU).

C.S.U. RAPID GALAȚI — FARUL CONSTANȚA 3-0 (8, 10, 9). Spre satisfacția celor peste 2 000 de spectatori, gazdele — care au excelat la blocaj și la apărarea în linia a doua — au obținut o victorie facilă în numai o oră de joc. Partida nu



Fază din meciul Rapid — Dinamo  
Foto: Aurel D. NEAGU

s-a ridicat însă la nivelul așteptat. S-au remarcat: Ileana Berdliă, Emilia Nedelcu și Daniela Dinică (C.S.U.), respectiv Maria Enache. Au arbitrat: A. Dragomir — G. Nedelcu. (T. SRIOPOL, coresp.).

(Continuare în pag. 2-3)

În primul eșalon la baschet masculin

## A MAI TRECUT O ETAPĂ...

În cadrul campionatului de baschet masculin meciurile ultimei etape nu au avut decât să satisfacă pe iubitorii acestui frumos joc sportiv. Toate partidele au fost de slab nivel tehnic și spectacular, dezamăgindu-i pe cei ce le-au vizionat.

GRUPA 1-6

RAPID — STEAUA 0-2 : 93-121 (52-54) și 93-106 (48-56). Deși s-au desfășurat sub aparența unui oarecare echilibru (feroviarul s-a aflat multă vreme la conducere, în special în primul meci), problema învingătoare nu a fost pusă în discuție. Ambele partide au fost de slab nivel. Un fel de „na-ți-o ție, dă-mi-o mie” cu ritm de vals și greșeli inadmisibile pentru niște baschetbaliști cu pretenții, cum se cred mulți jucători din ambele echipe, cu apărări mimate, în care fiecare se ferește să-și atîngă adversarul etc., etc. Păcat de strădanile celor patru antrenori

care au căutat să-și impulsioneze elevii la un ritm ceva mai susținut dar eforturile lor nu au avut ecou asupra celor din teren... Au marcat: G. Mihai 12+13, Marinache 19+32, Popovici 30+9 M. Dumitru 23+18. Gh. Dumitru 0+1 Sipoș 7+10. Cudria 2+10 pentru Rapid, respectiv Ermurache 22+15, Ardelean 17+12, Reisenbuchler 0+28 Rosnafski 8+0, Munteanu 7+0, Cernat 43+8, Căpușan 12+0, Cristescu 6+12, Brănișteanu 6+10, V. Ion 0+12. Au condus Fl. Baloșescu — I. Olaru (sîmbătă) și Fl. Baloșescu — N. Ionescu (duminică).

Paul IOVAN

DYNAMO BUCUREȘTI — ACADEMIA MILITARĂ MECANICĂ FINA BUCUREȘTI 2-0 : 123-83 (66-36) și 115-84 (71-45). Meciuri la discreția dinamoviștilor, care au folosit mai mult jucătorii tineri (Dan Niculescu n-a jucat duminică, iar Vinereanu în ambele partide). La învingători o impresie bună a lăsat Sinevici —

Nicoleta ALDEA

(Continuare în pag. 2-3)

Divizia A la handbal

## CHIMISTUL RM. VILCEA - ȘTIINȚA BACĂU 30-28

● Mureșencele și vilcencele umăr la umăr în lupta pentru titlu ● Șase formații masculine pe distanța a numai două puncte, în subsolul clasamentului

După jocurile etapei a XVII-a, Mureșul și Chimistul (victorioasă în derbyul cu Știința) continuă, umăr la umăr, lupta pentru titlu. În întrecerea feminină, aminind oarecari clarificări pentru duminică viitoare, în partida directă, în timp ce în subsolul clasamentului codasele au obținut victorii prețioase: la băieți, Steaua și Dinamo București se urmăresc îndeaproape pentru șefie, iar în „zona fierbinte” pe distanța a numai două puncte, se înșiră într-o luptă aprigă, șase formații.

MASCU LIN

STEAUA — UNIVERSITATEA CRAIOVA 26-23 (13-10). Meciul din Sala Floreasca n-a stat nici un moment sub semnul întrebării în ceea ce privește învin-

gătarea, chiar dacă studenții au condus cu 2-0 în min. 2. Dar, și de această dată, Steaua nu a putut alcătui cea mai bună formație, în tribuna, alături de Ghimeș, a stat și Stîngă, accidentați. A fost un meci de contor, ca la box, în care out-side-ului — Universitatea —, echipă disciplinată tactic, a punctat ori de câte ori adversarul s-a lăsat descoperit, dar numai atât. Așa se explică diferența mică în finalul meciului în care am remarcat pofta de joc și de... gojuri a lui Constantin Petre, golgeterul înfîlnirii, introdus în formație abia în min. 11, reintrarea lui Marian Dumitru și

Mihail VESA

(Continuare în pag. 2-3)

Marți și miercuri ACȚIUNI IMPORTANTE

## ALE LOTURILOR DE FOTBAL

● Echipa națională și „tineretul” întînesc selecționatele similare ale R. D. Germane ● „Olimpicii” — partidă oficială, cu Polonia, în deplasare

LOTUL REPREZENTATIV AL ȚĂRII NOASTRE (fără selecționabili de la Steaua), a susținut, ieri, la Brăila, un joc-test în compania divizionarei B din localitate, F.C.M. Progresul, înaintea partidei amicale pe care o va disputa, miercuri, la Halle, în compania echipei naționale a R. D. Germane. Meciul, desfășurat pe o vreme frumoasă, a oferit celor peste 15 000 de spectatori un joc de bună calitate, formația locală dînd o bună replică. La capătul celor 90 de minute, lotul a obținut victoria cu 2-1 (0-0), prin golurile marcate de Coraș (min. 53) și

Ciucă (min. 64), respectiv Petrace (min. 76). Antrenorii E. Jenei și C. Drăgușin au folosit următoarea formație: Moraru (min. 70) — M. Popa, Andone (min. 46) Stănescu, Rednic, Ciucă — Sabău (min. 46 Geolghău), E. Săndoi, Mateuț, Klein — Coraș, Cămătaru.

În cursul acestei dimineți, jucătorii mai sus — menționați, cărora li se va alătura și petroșeneanul Lasconi, care ieri a jucat în campionat, la echipa lui de club, vor pleca, pe calea aerului, în R. D. Germană.

(Continuare în pag. 2-3)



Victor David (Dinamo) înscrie încă două puncte pentru echipa sa.

Foto: Aurel D. NEAGU

## SPORTIVII DE LA STEAUA ȘI DYNAMO BRAȘOV — 8 TITLURI DE CAMPIONI REPUBLICANI LA LUPTE LIBERE

La Sala Sporturilor din Brașov la capătul unor întreceri deosebit de disputate, s-au încheiat Finalele Campionatelor Republicane individuale de lupte libere. De-a lungul turneului sîna numeroase partide au stat sub semnul echilibrului de la primul pînă la ultimul sunet de gong. De altfel, la această ediție, doar doi concurenți au reușit să se impună fără prea mari emoții: Dănuț Preșit (Steaua), la categoria 57 kg, și Marcel Fona (C.S. Onești), la „62 kg”. Cea mai bună comportare — cun era lesne de anticipat — au avut-o luptătorii de la Steaua și

Dinamo Brașov: ste 4 titluri! Meciul decisiv pentru desemnarea campionului la categoria de greutate cea mai mică 48 kg a fost programat în turul 4, cînd s-au întîlnit komică Easo- van (Dinamo Brașov) și Dumitru Drăghici (Steaua), învingător la ediția de anul trecut. Fînă atunci cei doi luctători se detășaseră de ceilalți adversari și — teoretic vorbind — au mai avut „obstacole” dificile nîcî în continuare. Fostul campion a încercat atacuri mai bine oțoate dar, desigur, mai greu le „înălțat în fața lui Rașovan. Acesta a adoptat tactica folosirii procedeeilor

mai simple dar mai sigure, obținînd de fiecare dată cîte un punct și astfel, acou final i-a fost favorabil cu 4-2. Clasamentul: 1. Romica Rașovan, 2. D. Drăghici, 3. I. Dumitru (Brașov). C data scăpați de concurența lui Gheorghe Neagoc (Steaua) campionul de dină atunci al categoriei 52 kg, apoi de cea a a'tul favorit Alin Păcuraru (Muresul Tg. Mures), țesitî sur-

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)



Constantin Petre, ieri în vervă deosebită, nu mai poate fi oprît să arunce la paură. Fază din meciul Steaua — Universitatea Craiova.  
Foto: Eduard ENEA



POLITEHNICA IASI - CONTACTOARE BUZAU SI C.S.M. SIBIU - STIINTA BAIA MARE

Cupa F. R. Rugby - a doua intrecere internă ca importanță (ieri, la nivelul „sferturilor” - câștigă cu fiecare etapă adieștuni tot mai numeroase. Pe stadionul studenților din Tel s-a disputat ieri dimineață un cuplaj rugbystic, la a cărui reușită au contribuit trei formații din provincie și una bucuresteană.

In cel dintai meci al zilei, POLITEHNICA IASI a dispus de a doua echipă a Constantei, TC IND. cu 36-19 (24-3). In capatul unui meci spectaculos, in care calitatea nu a fost omisă nici un moment. Studenții legeni, care merita (pentru acest joc) un sincer „bravo!” (ca și antrenorul lor, Valeriu Irimescu, a cărui „mină” abia începe să se simtă), au realizat faze excelente, cu atacuri înlanțuite înafăștate-trei-sferturi și pase încrucșate ale acestora din urmă, care au dus la înscrierea a nu mai puțin de opt esouri (Vasilu, Crețu, Parancic - câte 2, Costea și Muraru); au transformat Costea și Vasilache (câte o dată). La rindul lor, elevii lui Vasile Bercu, învinsi merituos pentru că nu au închis jocul, au punctat prin M. Gheorghe și Sasu, câte un eseu, D. Mihai - 3 l.p., drop și transf. De unde diferența de scor dintre echipe 1 Dintre-o superioară concepție de joc a „politehnicienilor”, pe fondul unui lot mai omogen, cu câteva valori reale. Iată formația aliniată de învingători: Vasilache - Crețu, Muraru, Parancic, Vasiliu - Costea (Mittelu), Iftode

- Colibă Leuluc, Vasluianu - L. Constantin, Cr. Clorăscu - Ghenea, Signeanu, Elisel (Doroftei și Petru fiind accidentați). Excelent arbitrajul lui I. Davildolu.

AS CONTACTOARE BUZAU și RAPID BUC., protagonistele celui de a doua intiniri, au furnizat un joc mai echilibrat, dar nu la fel - cursiv ca crumă, cu două reprize diametral opuse. In prima, cit au avut „cartușe” respicidisti, mai „motivați” au condus - surprinzător - Ranga (drop), Stancu (l.p.), Răduță (eseu) și la pauză: 10-0! Apoi buzozienii, cu o formație evident mai solidă, mai bine structurată, au pus stăpînire pe meci, pe fondul căderii cvasitotale a echipei s-verse, marcată și de accidentarea fundașului Stancu, la înscrierea primului eseu buzoian - Tudor; au marcat apoi în serie Tulcă și Iancu - esouri, Podărescu - 2 transf., drop. Așadar, rezultat final: 19-10 (0-10). Echipa învingătoare (antrenor: Ion Tuțuianu): A. Dinu - Clăbucă, Tulcă, Capmare, Tudor - Podărescu, Gomoescu - Zăfescu, Oprea, Iancu - Gheorgheșu, Neacșu - Alexandru, Filipoiu, Cloarec. A arbitrat foarte bine M. Vătuț.

Dimitrie CALLIMACHI

La Brașov, STIINTA CEMIN BAIA MARE (antrenor Florin Popovici) a întrecut RC GRIVITA ROȘIE cu 19-15 (9-12), la capatul unui meci plăcut, echilibrat.

Într-o victorie maramureșenilor meritată, ei dovedind mai multă decizie în finalizarea fazelor. Bucureștenii au ratat mult prin Tudose, omul lor de... gol! Au înscris: Oslac 4 l.p., Sugar eseu și Cantea drop pentru Știința, respectiv Tudose 2 l.p., transf., Cîrcel eseu, Petre drop. A condus: Gh. Huștiu. (C. GRUIA, coresp.).

La Alba Iulia, în cel de al patrulea „sfert” al Cupei F.R.R., CSM SIBIU (antrenor Dumitru Răscănuș) a întrecut la scor pe STIINTA PETROȘANI: 22-4 (9-4). Au marcat: Jianu, Ivaniciu esouri, Amarie l.p., transf., Roșu 3 l.p., respectiv Cl. Gheorghese eseu. (I. ANGHELINEI, coresp.).

In semifinale, se vor întîlni Politehnica Iași cu Contactoare (sîmbătă 2 aprilie la Teacul), și CSM Sibiu cu Știința Cemin Baia Mare (duminică 3 aprilie la Brașov).

CAMPIONATELE DE VOLEI

(Urmare din pag 1)

DACIA C.S.S.U. PITESTI - PENICILINA IASI 3-2 (-12, 6, -12, 7, 3). Patru seturi disputate la un nivel superior, în care ambele echipe au depus toate eforturile pentru a-și adjuca victoria. In setul cinci însă, legendele au cedat neașteptat în fața gazdelor, o echipă mai omogenă și în care Felicia Popescu a făcut cel mai bun joc al său din actualul campionat. S-au remarcat: Felicia Popescu, Claudia Tătuțu, Cristina Buznosu (D). Gabriela Copcea și Aurelia Preda (P). Au arbitrat: D. Solca - Gh. Stan. (Narcisa FETEANU, coresp.).

OLTEIC CRAIOVA - C.S.M. LIBERTATEA SIBIU 3-1 (-6, 5, 8, 7). După un început ezitant, care a permis sibienilor să domine autoritar primul set, craiovenele revin puternic și, cu un blocaj ferm, cu multă mobilitate în teren, reușesc să câștige o partidă din ce în ce mai atractivă pe parcursul ei. Remarcat: Lucretia Mirea, Liliana Hermeneanu, Mirela Neculiță (O), Mirela Nistor și Otilia Szentkovich (CSM). Au arbitrat: V. Rânghel - P. Deju. (Șt. GURGUI, coresp.).

ȘTIINTA BACĂU - UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA 1-3 (-15, -7, 13, -2). Primul set a dat speranțe iubitorilor de sport din Bacău, fiindcă echipa lor conducea cu 14-9. Campioanele s-au impus însă în finalul setului, ca și în cel de-al doilea, experiența spunîndu-și de fiecă-



PROSOAPELE...

Duminică dimineața în sala pugiliștilor de la Dinamo București, a avut loc una dintre partidele campionatului național de box pe echipe pentru juniori. Selecționata Municipiului București a primit replica echipei județului Constanța. Pentru iubitorul de spectacole pugilistice meciurile de juniori au un farmec deosebit. Mai ales atunci cînd „copiii teribili” din ring reușesc să demonstreze că au deprins la antrenament și ceva din procedeele tehnice. Gala a început, așa cum ne așteptam să fie în întregime, furțuros, bucureștenii Gh. Cătară și Fl. Dumitru (la cele mai mici categorii) trecînd greu de constanțenii N. Crău și, respectiv, Amet Hasan. Not. cel din jurul ringului, ne-am bucurat, avînd de-acum premisele unei reușite excelente, așa cum fuseseră cele două partide amintite. Spre surpriza generală, însă, în continuare am putea spune

că am asistat la o... expoziție de prosoape! Ne-a oferit-o Gheorghe Călin, antrenorul formației constanțene. Prezentînd sportiv stăb pregătii pentru această competiție el i-a salvat de corecții severe aruncîndu-le în ring, semn că solicită abandonul lor. După prima soluție de acest fel, am crezut că a fost o întâmplare. Se mai întîmplă... A venit, însă, și a doua, și a treia, și a patra, și a cincea. Rețineți, toate în primul minut de luptă! Mai multe prosoape în ring nu a putut arunca antrenorul constanțean deoarece i se terminase echipa, la două dintre categorii ne-prezentînd concurenți.

Prea seamănă a formalism această participare a juniorilor constanțeni la campionat, încheiat la București cu un penibil 0-13. Un formalism care costă...

Petre HENȚ

TITLURILE LA LUPTA LIBERĂ

(Urmare din pag 1)

Prinzător din cuscă după primele 3 tururi, Doru Bercu (Dinamo Brașov) și Nicu Hincă (Steaua) s-au îndreptat în pași siguri spre primele trepte ale podiumului. Meciul lor s-a ridicat la înalte cote de tensiune și, probabil, altul ar fi fost epilogul dacă brașovenul nu s-ar fi accidentat, fiind nevoit să abandoneze. Deci: 1. Nicu Hincă, 2. D. Bercu, 3. C. Cărduneanu (Nicolina Iași).

Cum am mai menționat, la următoarele două categorii, Dănuț Păreș și, respectiv, Marcel Popa au obținut victorii fără probleme în toate partidele susținute. Cat. 57 kg: 1. Dănuț Păreș, 2. A. Radu (Steaua), 3. M. Ionță (Rapid Buc.); 62 kg: 1. Marcel Popa, 2. Gh. Mitran (Vulcan Buc.), 3. I. Boca (Hunedoara).

Un campion care nu prea intră în „calculul hîrțel” înaintea startului a fost cel de la „68 kg” - Traian Marinescu (Dinamo Brașov). Dar Octavian Tenț (UNIO Satu Mare), campionul de anul trecut, n-a putut evolua,

fiind accidentat, iar Ștefan Cîndea (Jiu Petrița) și Andrei Lăceș (ASA Oradea), componenți ai lotului reprezentativ, au părăsit competiția chiar după primul tur, accidentîndu-se. Cu toate acestea, brașovenul a fost pus la grele încercări, mai ales în meciul cu Daniel Ionță (Rapid Buc.), situat, în final, pe locul secund, cel de al treilea loc revenind lui V. Marin (Dinamo Brașov).

La celelalte categorii, favoritul, excepțivul pe câștigătorul de la „90 kg”, au cucerit titlurile. Clasamente: 74 kg: 1. Claudiu Tămăduianu (Steaua), 2. D. Bulcandru (Galați), 3. E. Livăzeanu (Tg. Jiu); 82 kg: 1. Gheorghe Mîtu (Dinamo Brașov), 2. P. Hodorogeanu (Iași), 3. N. Găltă (Rapid Buc.); 90 kg: 1. Alexandru Koteles (Înfrățirea Oradea), 2. C. Radu (Steaua), 3. Gh. Fodoră (Dinamo Brașov); 100 kg: 1. Vasile Pușcasu (Steaua), 2. I. Bacu (Rapid Buc.), 3. A. Panalt (Tîrgoviște); 130 kg: 1. Andrei Ianko (Dinamo Brașov), 2. F. Cruceanu (Steaua), 3. Gh. Broșteanu (Iași).

DIVIZIA A LA HANDBAL

(Urmare din pag 1)

evoluația portarului Adrian Simion, din formația campioană; de la oaspeții alături de disciplina tactică generală (s-a urmărit și s-a reușit menținerea cit mai mult a mingii), s-a evidențiat și inspirația portarului Grigore Ablici, care și-a salvat echipa de la multe goluri ca și înscrise. Marcatori: Petre & Berbec 6, Marian Dumitru 5, Cău 4, Mirică 2 și Ștot 1 pentru învingători, respectiv Marian 6, Gheorghe Dumitru 5, Giurgiu 4, Agapie 3, Răduță 2, Dumitrescu, Neagu și Răduță câte 1 gol. Au arbitrat slab, un meci fără probleme: L. Condrut - O. Marin (Ploiești).

ȘTIINTA BACĂU - DINAMO BUCUREȘTI 23-24 (12-14). Un meci pe mîchie de ouă, încheiat cu victoria la limită a bucureștenilor, care au condus cea mai mare parte a timpului. In min. 56 scorul a fost egal: 23-23, studenții fiind cei care au egalat, dar tot ei au rămas în numai trei jucători de cîmp, ceea ce a permis dinamoviștilor să înscrie în ultimele secunde de joc și să obțină astfel victoria într-un meci în care portarul Dănuț Vieru (Știința) a fost cel mai bun jucător de pe teren. Au înscris: Bondar 7, Vasile 7, Chirilă 6, Gîrlescu 1, Viad 1, Vieru 1 pentru studenți, respectiv Durău 6, Zaharia 5, Mocanu 4, Ștefan 3, Antonescu 3, Licu 1, Bedivan 1 și Simion 1. Au arbitrat: Gh. Șandor (Oradea) - N. Iancu (Buzău). (S. NENIȚĂ - coresp.).

A.S.A. ELECTROMURES TG. MUREȘ - DACIA PITESTI 22-22 (9-10). O luptă acerbă pentru fiecare mingie, expeditivă prin pozițiile de vecine în subsolul clasamentului. A rezultat o partidă de un slab nivel tehnic și cu multe situații ratate. Marcatori: R. Moldovan 10, Bădău 5, Ciobanu 3, I. Moldovan 2, Furnea 1 și David 1 pentru A.S.A., respectiv Cozma 6, Oprea 3, Neagu 3, Grabovschi 3, Mihăilă 2, Barbu 2 și Paraschiv 1. Arbitri: T. Curelea - I. Păunescu (București). (A. SZABO - coresp.).

DINAMO BRAȘOV - METALUL BISTRITĂ 21-18 (9-8). Joc echilibrat pînă în min. 50, cînd scorul era 15-15. Apoi brașovenii au preluat inițiativa și s-au impus, într-o partidă în care portarul Cristea (Metalul) a apărut cel puțin 8-9 mingi de gol. Marcatori: Donosa 8, Nicolescu 7, Micle 3, Roșca 8, Donca și Pantelimon câte un gol pentru Dinamo, respectiv Teremure 6, Irimbea 4, D. Marin 3, Aldica 2, Cojocaru, Moldovan și Bejan câte un gol. Arbitri: D. Purică - V. Erhan (Ploiești). (V. SECĂREANU - coresp.).

H.C. MINAUR BAIA MARE - UNIVERSITATEA C.U.G. CLUJ NAPOCA 31-23 (16-12). Doar în primele 15 minute jocul a fost mai echilibrat, după care gazdele s-au desprins în învingători siguri. Studenții au încercat și au reușit să dea o replică bună, în ciuda înfrîngerii suferite. Au înscris: Voinea 11, Marta 5, Forumb 5, Covaclu 4, Andronic 3, Coman 2, Popovici 1 pentru Minaur, respectiv Sergiu Pop 5, Lucian Pop 5, Botorce 4, Cristea 3, Simboan 2, Petruș 2, Crainic 2. Au condus: D. Dordea - A. Kenzel (Sibiu). (A. CRIȘAN - coresp.).

POLITEHNICA TIMIȘOARA - RELONUL SĂVINEȘTI 32-21 (15-10). Oaspeții au rezistat doar primele 10 minute, cînd au și condus cu 3-2. Apoi, studenții au trecut la cîrmă jocului, înscrind spectaculos prin Matei 11, Janto 7, P. Dan 4, Nichifor Dobrescu 3, Gal 3, Istode, Dragoș Dobrescu, Giurgea și Vasilache câte un gol, respectiv Zamfir 7, Stelică Bursuc 6, Cristinel Bursuc 4, Pitaru 2, Zaharia și Căescu câte 1 gol. Arbitri: M. Dumitrescu - E. Niță (București). (C. CREȚU - coresp.).

FEMININ CHIMISTUL RM. VILCEA - ȘTIINTA BACĂU 30-28 (14-15). RM. VILCEA, 27 (prin telefon). Este multă vreme de cînd în campionatul nostru nu a mai putut fi văzut un meci de un nivel tehnic atât de ridicat! Începutul a aparținut Chimistului (2-0 în min. 3), dar studențele au egalat (2-2, în min. 6) și au preluat conducerea cu 4-3 în min. 8. Pînă la sfîrșitul primei reprize s-a jucat de la egal la egal, consemnîndu-se de opt ori egalitate pe tabela de scor. Mai mult, băcăuencele au condus de 6 ori de-a lungul meciului. Maria Verigeanu a fost cea nouă în formă deosebită și a înscris goluri de o mare fru-

musețe, cum de altfel a făcut și Liliana Bloju. Dar Chimistul s-a detașat din momentul în care antrenorul Ioan Gherhard a trimis-o în poartă pe Carmen Moldoveanu (min. 32). Ea a avut intervenții de excepție, apărînd 8 aruncări în momente cruciale ale partidei și permițînd coechipierelor să se desprindă: 24-21 (min. 44), 27-23 (min. 51). Știința forțează, Clubotaru joacă excelent și înscrie, la fel Danilof, Lunca și Butnărașu și scorul devine 29-28 pentru Chimistul în min. 58! O pasă foarte bună a lui Bloju către Neidelcu și aceasta stabilește rezultatul final.

Au marcat: Verigeanu 12, Bloju 6, Romete 4, Lăzăr 4, Nedelcu 3, Tăbrök 1 pentru învingătoare, respectiv Clubotaru 9, Danilof 5, Butnărașu 5, Tîrcă 3, Lunca 3, Popa 3. Au arbitrat fără gresăală: J. Mateescu - V. Dăncescu (București).

Ion GAVRILESCU

RAPID BUCUREȘTI - RULMENTUL BRAȘOV 28-24 (14-17). Rapidul a jucat slab în prima repriză, apărare oferind cuioare de aruncare, iar în atac greșind numeroase pase și aruncînd slab la poartă. În plus, portărița Ana Moldovan a jucat goluri parabile, și a fost înlocuită (min. 8) cu Stela Rupa, mai inspirată. Pe acest fond s-au evidențiat brașovencele, cu o apărare avansată și o bună circulație a mingii, care le-au adus 4 goluri avans în min. 8. Diferența de scor a început apoi să se reducă, ajungînd la 8-9 în min. 17 și 11-13 în min. 24. În finalul primei reprize, Rulmentul a avut o revenire, și-a ridicat avantajul la 16-12 (min. 28), dar imediat a slăbit, primind trei goluri în două minute și marcînd unul singur.

În partea a doua, rapidistele au trecut la o apărare avansată, Rupa a apărut tot mai bine, atacul a devenit energic și au apărut slăbiciunile elevelor antrenate de Remus Drăgănescu: nesiguranță în atac și în apărare, inclusiv portărița Anca Balea, introducerea înlocuitoarelor. Ileana Malorescu, neaducînd nimic bun. Egalitate, 18-18, în min. 37, ca și în minutele 42 (20-20) și 52 (23-23), după care handbalistele antrenate de Tiberiu Milea s-au desprins. La 26-24 pentru Rapid, Stancu (Rapid) a fost eliminată, Rupa,

re dată cuvîntul. Dramatic a fost setul al treilea, cînd gazdele, de la 1-8, au egalat la 13 și au câștigat! Setul al patrulea, însă, a fost o simplă formalitate pentru craiovenele. Evidențiate: Liliana Bora, Mihaela Stolan (St.), Tanța Drăgoi, Mirela Cazangiu, Ioana Cotoranu și Mirela Zanfir (U). Au arbitrat: C. Carionescu - Gh. Simulescu. (Lică MANDLER, coresp.).

FLACĂRA ROȘIE BUCUREȘTI - CHIMIA RM. VILCEA, amînat.

MASCULIN STEAUA BUCUREȘTI - UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA 3-1 (-12, 7, 2, 16). Un meci de la care se aștepta mai mult decît a oferit sub aspect tehnic și chiar spectacular, puține faze corespunzînd exigențelor și pretențiilor față de cele două echipe. Ambele au avut oscilații supărătoare în evoluție, pe parcursul a trei din cele patru seturi. Calitatea jocului și prestația colectivă au fost influențate clar de unele deplasări (?) și scăderi care au necesitat, de pildă, la Steaua schimbarea a jumătate din sextet după setul de debut, pierdut de la 11-5. Cu Spinu, Ionescu și Mina (în locul lui Dascălu, Păduretu și Czeudă), alături de Ion Constantin, Șolca și Pițigoi, campioni și-au îmbunătățit jocul și i-au dominat apoi pe craioveni, la care, în următoarele seturi, Schöberl (puternic pînă atunci în atac) avea să dispună aproape complet, iar Pascu să se arate prea rar dispus să se angajeze deplin în joc lîngă Stoian, Vasuică, Iuhasz și Mătușoiu. După setul al treilea

în formă, a mai respins două aruncări consecutive de la semicerc, apoi Doiciu a înscris de două ori, Au marcat: Doiciu 8, Dobre 6 (2 din 7 m), Lefter 6, Ignat 4, Ivan 3, Oanea 1 pentru Rapid, Marian 6, Mureșan 5 (2), Demeter 5 (1), Ion 4, Borceanu 3, Ilie 1 pentru Rulmentul. Fără a influența rezultatul, au arbitrat slab: Gh. Dumitrescu și C. Cristea (Constanța).

Mircea COSTEA

DOROBANȚUL PLOIEȘTI - CONFECȚIA 23-20 (12-14). Partidă foarte disputată, gazdele reușind desprinderea numai pe 6 minute înainte de final. Marcatori: Tudor 10, Anton 7, Petre 4, Barbu 1, Scărlătescu 1 pentru învingătoare, respectiv Grigoras 5, Sorina Arvatu 4, Hăvîrceanu 4, Constantinescu 3, Minciu 3, Mirciu 1. Au arbitrat: R. Iamandi - Tr. Ene (Buzău). (I. TANĂSESCU - coresp.).

C.S.M. INDEPENDENȚA SIBIU - CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA 17-15 (10-8). Prinț-un joc mai inteligent în atac și printr-o apărare mai sigură, sibiencele au reușit o binemeritată victorie. Au înscris: Paștigiu 5, Clontea 3, Brănuț 3, Moahanu 2, Enescu 2, Buta 1, Rău 1 pentru C.S.M., respectiv Ștefanovici 5, Stancu 3, Trucă 3, Torjoc 2, Gurgu 1 și Simion 1. Au arbitrat: Tr. Popescu - St. Măreșescu (București). (I. IONNESCU - coresp.).

HIDROTEHNICA CONSTANȚA - MUREȘUL TG. MUREȘ 19-24 (9-15). Joc echilibrat la început după care oaspețele se distanțează, câștigînd pe merit. Marcatori: Mihăilescu 7, Cămul 4, Matarangă 3, Ivănescu 2, Caracetru 2, Roșca 1 pentru Hidrotehnica, respectiv Matefi 9, Avram 6, Mozi 4, Bărbat 3, Stroia 2. Au arbitrat: M. Marin - Șt. Șerban (București). (C. POPA - coresp.).

OTEUL GALAȚI - TEROM IASI 27-23 (11-12). Tînăra echipă gălățeană a obținut a doua victorie în campionat la capatul unui joc arid disputat. Au marcat: Antonianu 14, Stoica 4, Oprea 3, Borș 3, Ungureanu 2, Ivan 1 pentru Oțelul, respectiv Covalțuc 9, Anton 4, Nisnăanu 4, Duca 3, Alexandru 2 și Cozma 1. Au condus: Al. Ișor (Pitești) - Gh. Mihalășcu (Buzău). (Gh. ARSENIU - coresp.).

la 4-0 pentru Steaua, se părea că lucrurile se vor rezolva rapid, numai că oaspeții au mai încercat câteva „sprinturi”, care i-au adus la conducere (11-8), chiar și la două situații bune de set-ball: 15-14 și 16-15. Campionii au eștigat cu greu, evitînd emoțiile unui eventual set decisiv. Au arbitrat bine: S. Popescu - N. Grigorescu. (A.B.).

TRACTORUL BRAȘOV - VITORUL DINAMO BACĂU 3-0 (15, 12, 12). Joc foarte disputat, gazdele depășindu-și partenerii și datorită serviciului mai slab al acestora (19 servicii greșite). În primul set oaspeții au condus cu 14-13. Remarcați: Stoian, Ferrari și Sterea de la brașoveni. Pralca și A. Ion de la băcăuani. Arbitri: C. Pitaru și E. Mendel. (C. GRUIA, coresp.).

EXPLOARĂRI MOTORUL C.S.S. 2 BAIA MARE - C.S.U. SĂNĂȚATEA ORADEA 3-0 (11, 9, 9). Gazdele au câștigat relativ ușor această partidă, în care oaspeții s-au văzut mai mult în finalul setului de set. S-au evidențiat B. Szilagyi, G. Dumitru și Reissfeld de la învingători, respectiv Răduță și Teleagă. Arbitri: D. Blahoi și V. Dușă. (A. CRIȘAN, coresp.).

POLITEHNICA TIMIȘOARA - C.S.M.U. SUCEAVA 2-3 (-13, -5, 4, 13, -11). După două ore de luptă acerbă, cu multe greseli de ambele părți, sucevenii au obținut o victorie pe care studenții nu și-au putut-o apropia ca urmare a eforturilor depuse în seturile al treilea și al patrulea (conduși cu 2-0 la seturi, ei au egalat situația într-o manieră care a entuziasmat publicul). Arbitri: V. Chioreanu și M. Marian. (C. CREȚU, coresp.).

ELCOND DINAMO ZALĂU - RELONUL SĂVINEȘTI 3-0 (1, 1, 7). Partidă frumoasă începută în forță de sălășeni, după care voleibaliștii din Săvinești au avut o puternică revenire (au și condus cu 9-8), dar valoarea superioară a gazdelor au decis acest rezultat net. Remarcați: Tutovan, Vialcu, Ștreang (E), Dumitrache și Vițelaru (R). Arbitri: N. Găleșeanu și M. Niță. (T. CHEȚA, coresp.).

Meciul DINAMO BUCUREȘTI - A.S.A. ELECTROMURES TG. MUREȘ (3-2) s-a jucat vineri.

PRIMUL EȘALON LA BASKET

(Urmare din pag 1)

În vervă deosebită, a confirmat în acest fel comportarea deplină acum - care și-a impulsionat coechipierii imprimînd un ritm susținut acțiunilor și punctînd, deseori de la distanță. Au înscris: Hălmăgeanu 21+8, Sinevici 28+27, Bărbulescu 21+20, Niculescu 9+0, Ionescu 16+12, Iacob 11+17, Ivanov 5+4, Uglai 0+12, David 12+12, V. Constantin 0+3 de la Dinamo, respectiv Frumosu 8+0, Zdrenghea 17+10, Scarlăt 22+8 Birsan 14+22, Marinescu 2+19, Panaltescu 8+4, Ozelac 6+5, Neagu 0+14, Vițincșchi 6+12. Au arbitrat N. Constantin și E. Bădiță și L. Olaru - B. Bădiță.

DINAMO IMPS ORADEA - I.C.E.D. C.S.S. 4 BUCUREȘTI 2-0: 98-93 (46-43) și 106-103 (64-54). Au fost două partide extrem de disputate și interesante, ambele formații ținînd poziția a treia a clasamentului final al campionatului. Gazdele, cu finaluri mai bune în ambele meciuri, au reușit să realizeze eventual, cucerind două victorii. Marcatori: Pascu

ANUNȚ

CLUBUL SPORTIV OLIMPIA organizează pentru toate categoriile de vîrstă cursuri de pregătire fizică generală asigurînd asistență tehnică și metodică medicală cu specialiști de înaltă calificare. Cursurile încep pe data de 1 aprilie a.c. în Sos. Iancu, nr. 128 A sector 2. Relații la telefon 53.40.31.



# Divizia B, etapa a 20-a LIDERII ȘI-AU PĂSTRAT POZIȚIILE

SERIA A III-a

## M. SĂRAT - F. C. CONSTANȚA 0-0

(prin telefon). Aici, la Rm. toată suflarea fotbalului umflă cochetul "P. Parida preesebit pentru azdăe încep mla 2, exespinge în ex-Figolanu. Prează la poarta icătorii Olimtuai deosebit a inscrie, dar ana (min. 21) cloju (min. 30) pozii! extrem această parte, un joc strict ure feșri din v.

cirma jocului, impulsionate de o linie mediană foarte mobilă și activă. Pe acest fond, Niculciolu (min. 61) ratează singur cu portarul de la 10 m. El imită Scripcaru (min. 62), Bătrineanu (min. 66) și Dumitrescu (min. 72), ca în final, Sultanolu să șuteze violent, de la 18 m. Iar Gârjoabă să "scoată" incredibil (min. 83). Și, scor alb.

A arbitrat foarte bine N. Voinea (București).

**OLIMPIA:** Lăptolu - Stanclu, ROSCA, Tigolanu (min. 82 Petrace), Dumitrescu - Ivana, Roșu, (min. 86 Drăghici), Scripcaru - PETRE, Niculciolu, SULTANOLU.

**F. C. CONSTANȚA:** GİRJOABĂ - Dumitru, POPOVICI, Dinu, Cămilu - Zahlu, BIRBOREA, Jovănescu, Nedelcearu - Buduru (min. 56 Bătrineanu), Funda (min. 85 Tufan).

Florin SANDU

## U. PLOIEȘTI - INTER VASLUI 2-1 (2-0)

(prin telefon). Aici, teren cu un meci fructifer, în care jocul pres-pauză, avea surpriză. Nu-i că Prahova cașile și avea apărină "cu antaj. În min. 10, Toma a "ON NICOLAE în gol. Apoi, ut de la 20 m, un gol spec-apoi. Cioncu nul caspetilor șutul lui Li-lă care a urare a acelu-41.

deviată în "transversală" de portar, pentru ca, în min. 66, să urmărim un alt gol spectaculos: sut în diagonală, de la 25 m, al lui IONESCU și gol splendid la "vincu". Ultimele minute sînt angajante, se joacă de la o poartă la alta, oaspeții forțează egalarea, dar scorul nu mai poate fi modificat. Repetăm, am asistat la o partidă frumoasă, în care, uneori, însă, au existat și intrări mai aspre.

Bun, autoritar arbitrajul lui M. Nicolau (Bașcu).

**PRAHOVA:** TUDOSE - Enache, V. CONSTANTIN MIHAILA, Niță - Gălateanu, IONIȚĂ, Vlad (min. 79 Dragonir) - Toma (min. 70 Fl. Nicolae), I. NICOLAE, Libbu.

**INTER:** Anton - SANDU, Zalupea (min. 46 Ciochină), Moise, Mindru - Necula, Tocariu, BACIU, IONESCU - Pachiteanu, Cioncu (min. 61 Tîbălic).

Constantin ALEF

## IA - F.C.M. TULCEA 1-0

(prin telefon). Aici, teren cu un meci fructifer, în care jocul pres-pauză, avea surpriză. Nu-i că Prahova cașile și avea apărină "cu antaj. În min. 10, Toma a "ON NICOLAE în gol. Apoi, ut de la 20 m, un gol spec-apoi. Cioncu nul caspetilor șutul lui Li-lă care a urare a acelu-41.

Politehnica Iași - Steaua Mizil (0-4), Petrolul Brăila - Prahova C.S.U. Ploiești (0-4), Inter Vaslui - C.F.R. Pașcani (0-1), Metalul Plopieni - Unirea Slobozia (0-2), F.C.M. Delta Dinamo Tulcea - Olimpia Rm. Sărat (2-0).

1. F.C. C-TA 20 12 4 4 33-14 28  
2. Progr. Brăila 19 11 4 4 36-17 27  
3. Unirea Focș. 20 11 4 5 26-23 26  
4. Steaua Mizil 20 11 2 7 40-21 24  
5. Polt. Iași 19 10 4 5 31-15 24  
6. Prahova Pl. 20 8 5 7 24-20 21  
7. FEPA '74 20 7 6 7 23-19 20  
8. C.S. Botoșani 20 8 4 8 23-24 20  
9. Siretul Pașc. 20 9 2 9 20-25 20  
10. Gloria Buzău 20 7 5 8 34-23 19  
11. C.F.R. Pașc. 20 9 1 10 38-29 19  
12. Met. Plopieni 20 8 3 9 26-32 19  
13. Inter Vaslui 20 8 1 11 18-30 17  
14. Unirea Slob. 20 7 3 10 17-31 17  
15. Cehăul P.N. 20 7 2 11 25-32 16  
16. Delta Tulcea 20 7 2 11 23-32 16  
17. Olimpia R.S. 20 7 2 11 18-36 16  
18. Petrolul Br. 20 3 4 13 16-48 10

## SERIA A II-a

### GAZ METAN MEDIAȘ - ELECTROPUTERE 4-2 (2-1)

MEDIAȘ, 27 (prin telefon). Joc frumos, echilibrat, cu multe goluri, încheiat cu victoria meritată a gazdelor. Gaz Metan a combinat mult a mijlocul terenului, dar a sutat rar, mai ales în prima parte la poarta lui Fl. Dumitru. Replica craiovenilor s-a situat pe linia bunelor lor evoluții, ei practicînd un joc în continuă mișcare, reușind, astfel, să restabilească de două ori egalitatea. Din păcate, în primele minute de după pauză, unul jucători n-au reușit să-și stabilizească nervii și arbitrul l-a eliminat pe craioveanul Prună (min. 54, pentru ovirea lui Tenghea), iar Pusztai și Solomon au primit cartonaș galben.

Scorul s-a menținut egal pînă în min. 18, cînd, după executarea unei lovituri de colț, Fătan a fost "cosit" de Prună, în careu, și penaltyul a fost transformat de OLOGU: 1-0. Egalitatea s-a restabilit în min. 37, tot dintr-o lovitură de pedepă (acordată pentru hențul în careu comis de Potor), transformată de LUTA:

**GAZ METAN:** Szebin - Potor, TENGHEA, Moș, Solomon - PREDATU, Drăghici (min. 75 Harbăta), OLOGU - ȚIGLARU, FĂȚAN, Pusztai.

**ELECTROPUTERE:** Fl. Dumitru - SOROHAN Barbu, LUTA, Matei - OLARU, Petrișor (min. 81 Crețu), Prună - Neagoe, CALAFETEANU (min. 81 Firănescu), Dogaru.

Pompiliu VINTILĂ

### AUTOBUZUL - SPORTUL „30 DECEMBRIE” 3-1 (2-1)

Cel circa 6000 spectatori, prezenți pe stadionul Autobuzul, au asistat la o partidă de sun nivel tehnic și spectacular, "viora intii" fiind echipa-gazdă, care a reușit să-și depășească condiția de formație aflată în zona "minută" a clasamentului seriei. Nu trecuseră decît cinci minute de la primul fuier al arbitrului, cînd, la o lovitură liberă de pe partea stîngă, executată de Margelat, PAUL DUMITRU înscrie cu capul, din 6 m, la o gresăală a apărății echipei-gazdă. Jucătorii Autobuzului revin în atac și egalează foarte repede, în min. 7, prin IORDACHE la o indecizie a portarului Zariosu, în continuare, fazele alternează la ambele porți, situațiile de a înscrie fiind mai numeroase la poarta lui Zariosu (min. 17 - Barbu scoate de pe linia porții o mingea a lui Pirvu: min. 31 și 31 - Iordache, min. 25 - Pirvu).

De cealaltă parte oaspeții își creează și ei două bune situații prin Margelat (min. 22) și Ionescu (min. 42). Scorul primei reprize este stabilit de PRVU.

în min. 32, care, dintr-o poziție incomodă, a trimis balonul în plasă: 2-1.

Repriza secundă debutează cu două situații bune ale gazdelor de a majora scorul - prin Miltescu (min. 48) și Ploie (min. 54) - care prefațează golul trei înscris, la o combinație șnur, pe "traseul" Daniel - Pirvu - DOCHIA, ultimul șutînd de la 4 m pe sub Zariosu (min. 57). Oaspeții insistă însă în atac, creîndu-și două șuturi, prin Niță (min. 59 - bară) și Prodan (min. 65), dar scorul nu mai poate fi modificat.

A arbitrat bine I. Deculescu (Călărași).

**AUTOBUZUL:** Ene - Avram, Ursu, ROSU, DIȚU - DANIEL, MULTESCU, Ploie - IORDACHE (min. 83 Niculae), Dochia (min. 85 Tone), PRVU.

**SPORTUL:** Zariosu - Paul Dumitru, Lazăr, BARBU, IONESCU - MARGELATU, Vișinolu. Pop (min. 60 Covaciu), NIȚĂ - George Dumitru (min. 50 Iorgulescu II), PRODAN Ștefan DUMITRU

## METALUL BOCȘA - F. C. BIHOR 1-1 (1-0)

BOCȘA, 27 (prin telefon). Pe un timp răcoros și în teren foarte moale, ambele formații au încercat să ofere celor circa 4000 spectatori un spectacol sportiv de bună calitate. De la început, gazdele pornesc la atac și, în min. 2, EMIL MARIAN trece cu ușurință prin dribling de Biszok și Bruckental și, de la circa 14 m, trimite în colțul din dreapta lui Bild, deschizînd scorul: 1-0. Sase minute mai tîrziu Plăvițiu, de la 20 m, trimite puternic spre poarta lui Bild dar para se opune majorării scorului! Bihoreni încep să tempereze clanul metalurgistilor și, prin De - cel mai bun de pe teren - și Kulesar, pun în pericol poarta apărății de Roșca în min. 17 și 37 și 39.

La reluare - oăstrînd pară simetria - în minutul 47, KULCSAR (la o frumoasă centrare a lui Lazăr), complet nemarcat, "sterge" cu capul mingea pe care o trimite în colțul opus lui

Roșca, egalînd: 1-1. Din acest moment, Metalul are o scurtă perioadă de cădere, dînd posibilitatea jucătorilor bihoreni să domine și numai arțurile lui Kulesar, din min. 57 și 62, fac ca tabela de marcaj să nu se modifice. În ultimele minute însă, jucătorii metalurgiei insistă foarte mult în atac, dar Plăvițiu (min. 87) și Otiman (min. 89) ratează și ei, partida încheindu-se la egalitate.

A arbitrat bine și Rotărescu (Iași).

**METALUL:** Roșca - Banu TILIHOL, Dogan, Laloș - Neagu, Portik Talpes (min. 93 Costache), EMIL MARIAN - PLĂVIȚIU, Otiman (min. 74 Jacoți).

**F. C. BIHOR:** Bid - Borza, Biszok, Bruckental, Clocaș - Tamaș, Mureșan (min. 46 Georgescu), ILE, Manolca - KULCSAR, Lazăr (min. 63 Drăghici), Gheorghe BALASA

## DACIA MECANICA ORĂȘTIE - GLORIA BISTRIȚA 0-0

ORĂȘTIE, 27 (prin telefon). Peste 3000 de spectatori au asistat la o partidă viu disputată, aspră, de mare angajament, în care oaspeții, aflați în cursa pentru șefa clasamentului, au obținut un punct prețios. Meciul a debutat cu o schimbare tatonare de ambele părți, în care prima acțiune periculoasă a gazdelor s-a înregistrat în minutul 15, cînd Vesa a reluat, cu capul, balonul, dar pe lîngă bară. Oaspeții se apără grupat și contraatacă periculos, așa cum a fost în min. 30, cînd Soare centrează de pe stînga, însă Trîmbițaș intrînd în finalizare. Dacia Mecanica își reia atacurile spre poarta lui Nalati, dar în min. 40, Dumitreașca reia peste bară.

După pauză, aceleași atacuri susținute ale gazdelor, aceleași contraatacuri tăioase ale oaspeților, jocul place și, în min. 58, înregistrăm cea mai mare ocazie a meciului: Hațegan, de la 8 m, intrînd în vedere, în care toată lumea a văzut balonul în plasă și Hurlo biochează în ultimă instanță. În minutul 65, Asaftei centrează impecabil, de pe dreapta, Juraș reia, cu capul, de la 5 m, și Nalati intervine salvator. Oaspeții se apără în continuare grupat, crează și ei câteva faze periculoase la poarta lui Alexoi prin Manea și Soare (min. 30 și 82), dar scorul rămîne alb.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

a meciului! Hațegan, de la 8 m, intrînd în vedere, în care toată lumea a văzut balonul în plasă și Hurlo biochează în ultimă instanță. În minutul 65, Asaftei centrează impecabil, de pe dreapta, Juraș reia, cu capul, de la 5 m, și Nalati intervine salvator. Oaspeții se apără în continuare grupat, crează și ei câteva faze periculoase la poarta lui Alexoi prin Manea și Soare (min. 30 și 82), dar scorul rămîne alb.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

# FOTBAL

## JOC ÎNTR-UN SINGUR SENS CU DOAR DOUĂ COLURI...

Tribune pline, ieri, pe „Ghencea” pentru un meci în care liderul primei replice ultimei clase. Ce altă dovadă mai mare de atașament a suporterilor față de formația favorită care dormea să răspundă în aceeași minună, a declanșat ofensiva din primul minut? O manieră de joc la care, firește, Petroful se aștepta, de vreme ce pentru a nu încasa multe goluri s-a menținut în permanență cu 10 jucători, uneori și cu Tălnar cel „are aruncat” în min. 9, l-a deposedat pe Hagl în apropierea punctului de la 11 m. Golul, cerut de tribune, n-avea să intrînd prea tîrziu, el venind, în min. 15, a oaspeților unel acțiuni de „șah-mat”: Măjaru a centrât în lateral dreapta, Belodedici a recenterat, cu capul, în fața porții. Je unde BALINT a reluat, tot cu capul, balonul în plasă.

STEAUA	2 (1)
PETROLUL	0

Stadion Steaua; teren foarte bun; timp însoțit, dar cu vînt; spectatori - circa 30.000. Sături: 24-5 (pe poartă: 11-1). Cornere: 15-1. Au marcat: BALINT (min. 16) și PIȚURCA (min. 90).

**STEAUA:** Liliac 7 - Iovan 7, Bumbescu 7, Belodedici 7, D. Petrescu 7 (min. 61 Bălan 7 - Hagl 6, G. Popescu 7, T. Stoica 3, Măjaru 6 - Balint 7 (min. 61 Colocaru 6), Pițurcă 7.

**PETROLUL:** Jipa 8 - Popa 7, Panait 7, Ștefan 7, Ruse 6 - Hîncu 6, Mocanu 6, Grigore 6 (min. 40 Pitulice 6), Ursea 7 - Cr. Ene 5, Tălnar 5 (min. 81 Caciureac).

A arbitrat bine M. Axente; la linie: R. Cimpeanu (ambii din Arad) și Al. Mustăța (Pitești). Cartonase galbene: PANAIT. La speranțe: 1-1 (1-1).

Si piesa a continuat cu aceleași replici. Avîndu-l pe T. Stoica în vervă, la puzitru Steaua a atacat fără pauze și-a mass-oartenera de întrecere în suprafața de pedepă, dar în absența arpei-săgeată (l-am numit, desigur, pe Lăcătuș), ofensiva ei n-a avut incisivitatea obișnuită.

Chiar și în aceste condiții, însă, asediul la poarta Petrofului a adus liderul în situația de a majora scorul. A ratat însă, mai tîrziu, Pițurcă (cau, din 6 m., peste transversală), și-a imitat, doar 3 minute mai tîrziu, Bumbescu care (asemenia celorlalți coechipieri din ultima linie) a urcat, deseori, pentru finalizare. Dar cele mai mari ocazii de gol aveau să fie respicte spre finalul de repriză, cînd, în același minut

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN, Preda - Dumitreașca (min. 83 Căpușan), VESA.

**GLORIA:** NALATI - Nicolae, Tătăraș, HURLOI, RĂGIU - Voica, MOGA, Trîmbițaș (min. 69 Florea) - ROMAN, SOARE, Manea.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău).

**DACIA MECANICA:** Alexoi - ASAFTEI, Boros, OBRĂU, JURCA - Cocirla Hațegan, VIDIȘCAN,



# SPORTIVI ROMÂNI ÎN COMPETIȚII PESTE HOTARE

## GERTRUDE BAUMSTARK A CÎȘTIGAT ȚURNEUL DE LA BLED

**BELGRAD 27 (Agerpres).** — Turneul internațional feminin de șah de la Bled (Iugo-

slavia) s-a încheiat cu victoria mamei Gertrude Baumstark (România), care a tot-

## HALTEROFILUL DOREL MATEȘ ÎNVINGĂTOR ÎN „CUPA DUNĂRII”

**VIENA 27 (Agerpres).** — La Klosterneuburg, în cadrul competiției internaționale de haltere „Cupa Dunării” la categoria 60 kg, pe locul întâi s-a clasat sportivul român Dorel Mateș — cu 272,500 kg la totalul celor două stiluri, urmat de Todor Tanev (Bulgaria) — 270 kg și Miodrag Kovacevici (Iugoslavia) — cu 225 kg. Adrian Jigău, (categ. 52 kg.), și Mircea Birsan, (categ. 75 kg)

s-au clasat pe locul al doilea, cu 207,5 kg și 310 kg, la categoriile respective.

## „TROFEUL THAYER TUTT” LA HOCHEI: ROMANIA — IUGOSLAVIA 3—3

În competiția de hochei — seniori dotată cu „Trofeul Thayer Tutt”, din Olanda, în ultima partidă din grupa B, România — Iugoslavia

lizat 7,5 puncte din 9 posibile, fiind urmată în clasamentul final de olandeza Harmsen 7 puncte, Iugoslavele Pihailici și Bazaț cu câte 6 puncte, Margareta Mureșan (România) 5,5 puncte etc. În ultima rundă Baumstark a câștigat la Smaradzici. Turneul masculin a revenit maestrului Iugoslav Raicevici, cu 7,5 puncte, urmat de Zelic 7 puncte. La veterani a câștigat Ianosevici 7 puncte.

3—3 (2—1, 1—1, 0—1). Hocheiștii noștri au fost conduși cu 1—0 în minutul 6, au egalat prin Gereb în minutul 12, iar peste 45 de secunde au luat avans, 2—1, prin punctul înscris de I. Popovici. În minutul 26 echipa Iugoslaviei a egalat, în minutul 38 a înscris din nou Gereb: 3—2, pentru ca în minutul 56 să fie din nou egalitate. Intrecerile cu meciuri de clasament (formația noastră a terminat pe locul 4 în grupă și joacă pentru locurile 7—8) au luat sfârșit seara târziu, după închiderea ediției.

## SUCCESE ALE PUGILIȘTILOR

**PRAGA (Agerpres).** — În turneul internațional de box, ce se desfășoară la Usti Nad Labem (Cehoslovacia), pugilistul român, de categorie mijlocie mică, Rudel Obreja l-a învins la puncte pe vest-germanul Gertel. La ca-

tegoria ușoară Giani Gogol (România) l-a întrecut la puncte cu o decizie de 5—0, pe campionul polonez Czerny. În semifinale, Giani Gogol l-a învins la puncte, tot cu o decizie de 5—0, pe campionul cehoslovac Koller.

## CAMPIONATELE EUROPENE DE TENIS DE MASĂ

(Urmare din pag 1)

șeste victoria: 3—2 (18, —20, 17, —8, 11) și trece în semifinale avînd-o ca adversară pe sovietica Valentina Popova (multiplă medaliată la C.E.), de care a dispus clar: 3—0 (18, 15, 15). A urmat o spectaculoasă finală, în care Otilia a înțîlnit-o pe Fliura Bulatova (U.R.S.S.) —

mai greu. În Daniela Gherghelceva — Valentina Popova (Bulgaria/U.R.S.S.), favorite nr. 3, dar pe care reușesc să-l treacă cu bine. În semifinale ele s-au înțîlnit cu favoritele nr. 2, Csila Batorfi, Edith Urban (Ungaria) — multiple medallate la C.E. — în fața cărora au cedat: 0—2 (—14, —13) rămînd, deci, în continuare printre laureatele C.E.

pe treapta a treia, deoarece în semifinală au înțîlnit pe favoritul nr. 2, A. Grubba-Bettine Vriesekoop (Polonia — Olanda), doi dintre cei mai buni jucători europeni. În fața cărora au cedat: 1—2 (15 —17, —15), evoluția scorurilor pe seturi oglindind echilibrul partidei.

Astfel, în ciuda unor opinii care le dădeau jucătorilor noștri doar șansa unor outsideri, iată, ei s-au numărat, conform părerii multor specialiști, printre fruntașii competiției individuale, demonstrînd că se află în elita tenisului de masă internațional.

**REZULTATE TEHNICE:**  
**FEMININ — SIMPLU, semifinale:** Otilia Bădescu — Valentina Popova 3—0 (18, 15, 15). Fliura Bulatova — Renata Kasalova 3—1 (19, 21, —19, 20); **finala:** Bulatova — Bădescu 3—2 (—15, 10, —16, 15, 12); **DUBLU, semifinale:** Fliura Bulatova, Elena Kovtun — Marie Hrachova, Renata Kasalova 2—0 (10, 15). Csila Batorfi, Edith Urban — Otilia Bădescu, Maria Albolu 2—0 (14, 13). **finala:** Batorfi, Urban — Bulatova, Kovtun 2—0 (19, 17); **MIXT — SIMPLU, semifinale:** M. Appelgren (Suedia) — J. O. Waldner (Suedia) 3—2 (—19, —19, 16, 20, 19). A. Mazunov (U.R.S.S.) — J. Roszkopf (R.F.G.) 3—0 (15, 10, 17). **finala:** Appelgren — Mazunov 3—1 (15, 14, —18, 12); **DUBLU:** finala: J. O. Waldner, M. Appelgren — I. Lupulescu, Z. Primorac (Iugoslavia) 2—1 (—13, 15, 14); **MIXT — semifinale:** I. Lupulescu, Jasna Fazlic — U. Carlsson, Edith Urban (Suedia) — Ungaria) 2—1 (14, —16, 17) A. Grubba Bettine Vriesekoop — C. Creangă, Otilia Bădescu 2—1 (—15, 17, 15). **finala:** Lupulescu, Fazlic — Grubba, Vriesekoop 2—0 (12, 18).

rgint în 1988, locul 3 în clasamentul european, dublă câștigătoare a „Europa Top 12”. Meciul s-a ridicat la un deosebit nivel tehnic și spectacular victoria revenind greu sportivel sovietic cu 3—2 (—15, 10, —16, 15, 12), dar Otilia Bădescu și-a probat din nou talentul care a consacrat-o în tenisul de masă internațional.

În urmă cu doi ani, dublul Otilia Bădescu — Maria Albolu urca pe treapta a treia a podiumului, performanță pe care a repetat-o și acum, la Paris. Sportivele noastre au trecut, pe rînd, de Jaroslava Mihocva — Marianne Blikken (Cehoslovacia/Norvegia), Barbra Wiktorsson — Marie Svensson (Suedia) — medallate cu bronz în 1986 —, pentru ca în „optimi” să albe un obstacol și

## PE PATRU ROTI

● Primul concurs automobilistic internațional al acestui an la care au participat sportivi români a fost Raliul Sachs — Winter (R.F.G.). O întrecere dificilă — 802 km — desfășurată în cea mai mare parte pe zăpadă și gheață și terminată doar de 58 echipe din cele 98 care au luat startul. Raliul, câștigat de un echipaj din țara gazdă A. Schwartz — K. Wicha (pe Audi 200 Quattro), a fost terminat de toate cele 7 echipe românești: S. Vasile — O. Scobal, N. Grigoras — D. Banca, L. Balint — C. Zărnescu, care au ocupat locurile 3 și 4 și respectiv 7. În întrecerea alare 1300 cmc (și locurile 17 și 18 și 16 în clasamentul general).

● Luna viitoare (între 22 și 24 aprilie) va avea loc în Ungaria Raliul Mokrut — Sargó, contînd ca primă etapă în „Cupa Prietenia”. Vom participa cu cinci echipe: L. Balint — C. Zărnescu, St. Vasile — O. Scobal (A.A. Dacia Pitești), I. Măluț — D. Ionescu (ATSA Pitești) pe masini Dacia 1300 F. Mateescu — C. Motoc (Unirea Tricolor București) și C. Duval — Gh. Nemes (Oltcit Brașov) pe masini Oltcit.

● Start lansat al automobilismului din țara noastră în luna aprilie. Iubitorii acestei discipline din diferite zone ale țării vor putea urmări cu mai puțin de cinci etape din Campionatele Naționale de raliuri: viteză în coastă și viteză pe circuit. Două raliuri: Raliul Brașovului între 7—9 aprilie și Raliul Delta între 28—30 aprilie; două de viteză pe circuit: la Galați (16—17 aprilie) și Buzău (23—24 aprilie) și una de viteză pe circuit: Măgura, jude-

țu Buzău (21—22 aprilie).

● Tot în aprilie, deschiderea sezonului de karting: „Cupa Primăverii” la Galați.

● În actualul sezon, pentru a se evita depășirile prea lungi la locurile de concurs, Divizia B de raliuri va avea loc pe zone: VEST (județele: Timiș, Maramureș, Cluj, Gorj, Arad, Bihor, Satu Mare, Sălaj, Alba, Hunedoara, Caraș-Severin, Mehedinți, Dolj, Olt, Vâlcea, Sibiu, Mureș, Bistrița-Năsăud) și EST (raii: Vaslui, Vrancea, Algeș. Suceava, Neamț, Bărgănta, Brașov, Covasna, Prahova, Dimbovită, Teleorman, Iași, Constanța, Tulcea, Galați, Brăila, Buzău, Bacău, Sotoșani, Giurgiu, Călărași, București, Sect. Agricol Ilfov). În prima zonă vor fi: Raliul Banatului — Timișoara (5—7 mai), Raliul Colțoana Infinitului — Tg. Jiu (26—30 iulie), Raliul Avram Iancu, Cluj-Napoca (8—10 septembrie), Raliul Castanelor, Bala Mare (27—29 octombrie); iar în cea de a doua: Raliul Iasului, Iași (2—4 iunie), Raliul Poștii Inalt, Vaslui (7—9 iulie), Raliul Muscelului, Cimpulung Muscel (25—27 august), Raliul Vrancea, Focșani (28 septembrie — 1 octombrie). Primele opt echipe din fiecare zonă vor promova în Divizia A.

● După unele modificări în regulamentele actualele campionate vor exista: la raliuri — grupa „A” (omologat F.I.A.) — grupa „C 1” (înaltă la 1400 cmc) și grupa „C 2” (ide la 1400 cmc la 2000 cmc), grupa ARO și camioane: în întrecerile de viteză vor fi grupele „A”, „C 1”, „C 2” și „E” („Easter” — tip Formula) — cu motoare produse în țară socialistă).

# SPORTUL ÎN LUME

## ALERGĂTORII DIN KENYA AU DOMINAT C.M. DE CROS

**AUCKLAND, 27 (Agerpres).** — Proba seniorilor din cadrul Campionatelor Mondiale de cros, desfășurate pe hipodromul „Ellerslie” din Auckland, a fost câștigată, pentru a treia oară consecutiv de atletul kenyan John Ngugi, cronometrat pe 12 km cu timpul de 34:32. Pe locurile următoare s-au clasat de asemenea, sportivi din Kenya: Paul Kipkoech 34:54, William Koskei 35:07 și Boniface Merande 35:22, astfel încît și titlul pe echipe a revenit formației kenyene.

La feminin, prima a trecut linia de sosire principala favorită, Ingrid Kristiansen (Norvegia), care a parcurs 6 km în 19:04, fiind urmată de Angela Tooby (Marea Britanie) 19:23 și Annette Sergent (Franța) 19:29. Pe echipe, primul loc a fost ocupat de U.R.S.S.

Proba rezervată juniorilor, disputată pe 8 km, a fost dominată de sportivii kenieni, situați pe primele trei locuri. A câștigat Wilfried Kiroychi 23:25, urmat de Cosmas Ndeti 23:31 și Alfonse Muindi 23:39.

## PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

● Proba masculină din cadrul Campionatelor Mondiale de patinaj artistic de la Pudapesta s-a încheiat cu victoria sportivului american Brian Boitano, urmat de canadianul Brian Orser și de sovieticul Viktor Petrenko. Proba feminină a fost câștigată de Katarina Witt (R.D. Germană), urmată de Elizabeth Manley (Canada), Debi Thomas (SUA) Claudia Leistner (RFG).

● Președintele Organizației panamericane de sport, Mario Vazquez Rana, a anunțat că, începînd din 1989, vor fi reorganizate Jocurile sportive panamericane de iarnă. Prima ediție a competiției va fi găzduită de orașul argentinian San Carlos de Bariloche, o stațiune montană aflată la 1600 km sud-vest de Buenos Aires.

● Ediția 1988—1989 a „Cupelor Mondiale” la schi alpin va debuta în luna august, cu două probe masculine, care vor avea loc în localitatea argentiniană Las Lenas. Intrecerea masculină va cuprinde 28 probe, iar cea femi-

nină — 26, finala competiției urmînd să se dispute în luna martie 1989 în Japonia.

● Proba de slalom urias din cadrul concursului de schi alpin de la Saalbach (Austria), competiție contînd pentru Cupa Mondială, s-a încheiat cu succesul sportivului elvetian Martin Hangl, cronometrat în două marșe, cu timpul total de 2:24,53. Pe locurile următoare s-au înțîlnit: Marco Girardelli (Luxemburg) 2:24,65 și elvetianul Pirmin Zurbriggen 2:25,40.

● Rezultate înregistrate în etapa a 7-a a campionatului mondial de hochei pe gheață: Spartak Moscova — Dinamo Riga 0—3 (0—1, 0—1, 0—0); SKA Leningrad — TSKA Moscova 1—19 (0—1, 1—3, 0—3); Sokol Kiev — Armia Sovietelor Moscova 2—1 (1—1, 1—2, 0—1); Traktor Celiabinsk — Himik Voskresensk 7—0 (0—0, 1—0, 1—0).

În clasamentul conduce Dinamo Riga, cu 12 puncte, urmată de TSKA și Armia Sovietelor, cu câte 11 puncte.

## Fotbal meridiene

**FEDERAȚIA MAROCANĂ** a anunțat că, în perspectiva candidaturii acestei țări la organizarea turneului final al Campionatului Mondial din 1994, intenționează să construiască 9 stadioane pentru a asigura o desfășurare optimă a competiției.

După cum se știe, au mai cerut găzduirea „Cupelor Mondiale” din 1994 federațiile din Brazilia și S.U.A., o hotărîre în acest sens urmînd să fie luată de Federația internațională la 4 iulie, anul acesta.

**COMISIA DE DISCIPLINĂ** a anunțat că, în perspectiva candidaturii europene de fotbal la sancționat cu suspendarea de la patru jocuri la vîltoarele cupe continentale pe italianul Antonio Di Gennaro (Verona). Pentru o etapă a fost suspendați jucătorii vest-germani Lothar Matthäus și Hans Pflügler (Bayern München). Aceste sancțiuni au fost aplicate pentru joc brutal și abuzivitate nesportivă.

De asemenea, au fost amendate cu 12 000 și respectiv 7 000 franci elvețieni echipele Real Madrid și Bayern München.

**LA CESKE BUDEJOVICE** (Cehoslovacia) în meci retur pentru stîrcurile de finală ale Campionatului european rezervat echipei de tineret, selecționatele Cehoslovaciei și Greciei au terminat la egalitate: 2—2 (0—1). Echipa Greciei s-a calificat pentru semifinalele competiției, în care va înțîlni formația Olandei. În cea-ialtă semifinală vor juca formațiile Angliei și Franței.

**I. DIFERITELE CAMPIONATE NAȚIONALE** au fost înregistrate rezultatele:

**FRANȚA** (et. 29): Monaco — Toulon 0—0, Cannes — Bordeaux 1—0, Auxerre — Racing Paris 3—0 Toulouse — St. Etienne 2—3, Paris St. Germain — Laval 0—0, Niort — Lille 1—0, Marseille — Metz 1—0, Lens — Nice 0—1. Le Havre — Nantes 1—0, Montpellier — Brest 6—0. Clasamentul: Monaco 40 p, Bordeaux 36 p, Racing Paris 35 p, St. Etienne 34 p, Marseille 33 p.

**PORTUGALIA** (et. 27): Salgueiros — Benfica 0—0, Portimonense — Porto 0—0, Chaves — Belenenses 0—0, Vitoria Setubal — Covilha 5—1 Penafiel — Academica 2—1, Braga — Espinho 0—1. Elvas — Guinraes 0—0, Rio Ave — Farense 2—1, Sporting — Boavista 1—1, Marítimo — Varzim 3—1. Pe primele locuri: Porto 46 p, Benfica 39 p, Belenenses 34 p.

**R.D. GERMANĂ** (et. 18): Lok Leipzig — Dynamo Dresden 1—1, Jena — Brandenburg 1—1, Erfurt — Vorwärts Frankfurt 2—0, Magdeburg — Halle 2—0, Dynamo Berlin — Rostock 3—1, Riesa — Union Berlin 1—2, Aue — Karl Marx-Stadt 1—3. În clasament: Dynamo Berlin și Dynamo Dresden 23 p (18 p), Lokomotive Leipzig 24 p (17 p).

**ITALIA** (et. 24): Pisa — Ascoli 1—1, Empoli — Como 1—1, Sampdoria — Fiorentina 0—0, Cesena — Juventus 0—0, Avellino — Milan 0—0, Torino — Napoli 0—0, Inter — Roma 4—2, Pescara — Verona 3—0. În clasament: Napoli 39 p, Milan 35 p, Roma 33 p.

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

**ATLETISM** ● În cadrul unui concurs desfășurat la Beijing, Li Melshu a stabilit un nou record al țării sale la aruncarea greutății pe termen acortit, cu rezultatul de 31,38 m.

**BOX** ● Thailandezul Samulh Sithnaruepol a devenit campion mondial la categoria minimuscă (versluca IBF) învingîndu-l la puncte pe pugilistul hârpinez Brett Lucas.

**CICLISM** ● Cursa internațională de la Waregem (Belgia) a fost câștigată de ruderul belgian Eddy Planckaert care l-a întrecut la sprint, după ce olandezul Johan Telen — ambii cronometrați pe distanța de 39 km cu același timp: 6:10:09. ● Etnos a născut o competiție internațională de ciclisme „Săptămîna Catalana” a revenit ruderului spaniol

Jaime Vilmajo, înregistrat pe distanța de 127 km cu timpul de 3:07:22. În clasamentul general se menține lider olandezul Sean Kelly, urmat de belgianul Paul Haeghebooren la 31 s și olandezul Peter Sterrenhaagen, la 47 s.

**GIMNASTICĂ** ● Proba masculină din cadrul turneului de la Moscova competiție dotată cu premiul gazetelor „Moskovskie Novosti”, a fost câștigată de sportivul sovietic Vladimir Artemov, cu 58,90 puncte, urmat de compatrioții săi Iuri Korolev — 58,50 puncte și Valeri Lükkin — 58,35 puncte.

**INOT** ● În cadrul campionatelor SUA, de la Orlando competiție cu participare internațională, sportivul polonez Arkh Wójdat a stabilit un nou record

mondial în proba de 400 m liber, cu timpul de 3:47,38. Precedentul record era de 3:47,80 și aparținea vest-germanului Michael Gross de la 27 iunie 1982. Tot cu un nou record al lumii s-a încheiat și proba masculină de 50 m liber, câștigată de americanul Tom Jager, cronometrat în 22,23. Același sportiv detinea, de anul trecut, recordul mondial, de 22,32. Alte rezultate: feminin: 50 m liber: Dara Torres (SUA) 23,78; 400 m liber: Janet Evans (SUA) 4:07,32.

**POLO** ● În prima zi a campionatului sud-american, ce se dispută în orașul columbian Medellin, selecționata braziliană învins cu scorul de 19—4 formația Argentinei iar reprezentativa țării-gazdă a dispus cu 17—6 de echipa Perului.